JYITAHCKASA HAPOJHASA PECIIYBJHUKA

3AKOH

O BHeCeHMH M3MEHEHHM B NpuioxkeHue K 3akony Jlyranckoit Hapoanoi
Pecny0ankn «O peanu3anum nNpas rpasxkJIaH HA NPeI0CTABJICHHAEC UM KHJIBIX
MOMEIEeHHUH roCyIapCcTBEHHOro0 ;Kuauuoro ¢pounaa Jyranckon Hapoanou
Pecnmy0iiMKy M MYHHITHTIAJIBHOTO "KMJIUIIHOTO (DOH/IA 1O JOTOBOPAM
COIUAJILHOI0 HAlIMa)

[Tpunuar
Haponusim CoBeToM

Jlyranckout Hapomnoii Pecriybinku 23 stuBaps 2025 roga

Crartpu 1

Braectn B mnpumiokenue k 3akony Jlyranckoit Hapomnoit PecnyOnmku
or 07 nexabpss 2023 roga Ne22-1 «O peanuszanmuu mpap TpakiIaH Ha
IPEIOCTABICHUEC UM JKUJIBIX IIOMCIICHUN TOCYAIapCTBEHHOTO KUJIUIIHOTO (DoHa
Jlyranckoit Hapoguoit PecniyOiiMKn ¥ MYHUIHIAIBHOTO JKHIHITHOTO (GOHAA IO
JIOTOBOpaM COLMAJILHOIO HailMay CIIEAYIOIINE U3BMEHEHUS:

1) B myHkTe 2:

a) B moamnyHkre 1 cimoBa «IIJI = 0,7 x CXK x IIC / (1 - (1 + IIC) - KII) /
(0,3 x PC), rue» 3amennts cioBamu «I1J] = 0,7 x CXK x IIC / (1 - (1 + IIC)™™y /
(0,3 x PC), rae»;

0) B moanynkre 2 cinopa «IIJI = (CX / IIH) / PC - TIM, rae» 3amMeHHUTH
caoamu «IIJ1 = (CXK /IIH) / PC + IIM, rae»;

2) B nyHkte 4 cinoBa «IUIT = IDK x IIC / (1 - (1 + IIC) - KII), roe»
samenuts cnoamu «[JIT = IDK x TIC / (1 - (1 + IIC) ~*™), rme».



Crartbs 2

Hacrosmuii 3akoH BCTYMAET B CHJIY IO UCTCUECHHUH AECATH ITHEN NOCIE JTHSA
€ro o(puIManbHOro ONyOJIMKOBAHMS.
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